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West Virginia Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance? 

 64% Approve .......................................................
 30% Disapprove ...................................................
  6% Not sure .......................................................

Q2 Generally speaking, do you think the United 
States is on the right track, or the wrong track?

 59% Think the United States is on the right track ..

 33% 
Think the United States is on the wrong 
track.............................................................

  7% Not sure .......................................................
Q3 Generally speaking, do you think West Virginia 

is on the right track, or the wrong track?
 37% Think West Virginia is on the right track.........
 46% Think West Virginia is on the wrong track ......
 18% Not sure .......................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Governor Jim Justice?

 27% Favorable .....................................................
 47% Unfavorable..................................................
 25% Not sure .......................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of Senator Joe Manchin?

 39% Favorable .....................................................
 48% Unfavorable..................................................
 13% Not sure .......................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of state Attorney General Patrick 
Morrisey?

 30% Favorable .....................................................
 44% Unfavorable..................................................
 26% Not sure .......................................................

Q7 Generally speaking, if the election for US 
Senate were held today, and the candidates 
were Democrat Joe Manchin, Republican 
Patrick Morrisey and independent Don 
Blankenship, who would you vote for?

 46% Joe Manchin.................................................
 35% Patrick Morrisey............................................
 11% Don Blankenship...........................................
  7% Not sure .......................................................

Q8 If the candidates for US Senate were just 
Democrat Joe Manchin and Republican Patrick 
Morrisey, who would you vote for?

 49% Joe Manchin.................................................
 42% Patrick Morrisey............................................
  9% Not sure .......................................................

Q9 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of the West Virginia Legislature in 
Charleston?

 17% Favorable .....................................................
 53% Unfavorable..................................................
 30% Not sure .......................................................

Q10 Do you have a favorable or unfavorable 
opinion of labor unions?

 57% Favorable .....................................................
 26% Unfavorable..................................................
 16% Not sure .......................................................
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Q11 Do you believe that taxpayer-funded 
infrastructure projects in your town or county 
should be controlled by your town or county, or 
do you think that state government officials in 
Charleston should be in control?

 77% 

Believe taxpayer-funded infrastructure 
projects in my town or county should be 
controlled by my town or county....................

 13% 

Believe state government officials in 
Charleston should control taxpayer-funded 
infrastructure projects in my town or county ..

  9% Not sure .......................................................
Q12 Do you believe that contractors who bid on 

taxpayer-funded work in your county should be 
subject to mandatory employee drug testing, or 
not?

 83% 

Believe that contractors who bid on taxpayer
-funded work in your county should be 
subject to mandatory employee drug testing .

 12% 

Do not believe that contractors who bid on 
taxpayer-funded work in your county should 
be subject to mandatory employee drug 
testing ..........................................................

  5% Not sure .......................................................
Q13 Do you believe that the tax dollars you pay 

should come back to your town and county to 
fund local job training classes to provide job 
training for your community, or not?

 84% 

Believe my tax dollars should come back to 
your area to fund job training for my 
community....................................................

  7% 

Do not believe my tax dollars should come 
back to your area to fund job training for my 
community....................................................

  9% Not sure .......................................................
Q14 In the 2016 presidential election, did you vote 

for Republican Donald Trump, Democrat 
Hillary Clinton, someone else, or did you not 
vote in the election?

 63% Donald Trump ...............................................
 27% Hillary Clinton................................................
 10% Someone else / Did not vote .........................

Q15 If you are a woman, press 1.  If a man, press 
2.

 53% Woman ........................................................
 47% Man..............................................................

Q16 If you consider yourself a Democrat, press 1. If 
a Republican, press 2. If an independent or a 
member of another party, press 3.

 46% Democrat .....................................................
 35% Republican ...................................................
 19% Independent / Other .....................................

Q17 If you are white, press 1.  If other, press 2.
 95% White ...........................................................
  5% Other............................................................

Q18 If you are 18 to 45 years old, press 1. If 46 to 
65, press 2.  If you are older than 65, press 3.

 28% 18 to 45........................................................
 44% 46 to 65........................................................
 28% Older than 65 ...............................................

Q19 What region of West Virginia do you live in: 
New River – Greenbrier Valley, Eastern 
Panhandle, Southern West Virginia, Kanawha 
Valley, Mid-Ohio Valley, North Central, 
Northern Panhandle, or Potomac Highlands?

  8% New River – Greenbrier Valley ......................
 13% Eastern Panhandle .......................................
 19% Southern West Virginia .................................
 16% Kanawha Valley ............................................
 15% Mid-Ohio Valley ............................................
 20% North Central................................................
  5% Northern Panhandle......................................
  4% Potomac Highlands.......................................
  1% Not sure .......................................................


